

Vulcan Vital PK+ME

Folyékony foszfor, kálium és mikroelem koncentrátum. Magas foszforsav, kálium és mikroelem tartalmú talaj- és lombtrágya. Mikroelemek közül cinket és molibdént tartalmaz, valamint ként, szulfátos formában.

A Vulcan Vital PK+ME már hideg, akár alacsony nedvességtartalmú talajon is, azonnal felvehető tápanyagokat biztosít a fiatal növénynek. A Vulcan Vital PK+ME fokozza a kezdeti gyökeresedést, majd a növény tápanyag és víz felvételét. Lombtrágyaként használva képesek vagyunk nagyobb mennyiségben pótolni foszfor és kálium tápanyagokat. A termék nagyon alacsony kémhatású, így a permetező víz pH értékének csökkentésére is használható. Bármilyen talajon és növénykultúrában, eredményesen alkalmazható. A termék nagyobb mennyiségben cinket tartalmaz.

Hogyan javasolt használni

Vetés előtt a talajra, vagy a vetéssel egy menetben a mag mellé juttatva és bedolgozva javasolt használni.

Sorközművelés alkalmával, egyéb termésnövelővel – nitrogén, magnézium vagy kén oldattal – keverve is alkalmazható.

Javasolt dózis (talajba juttatva): 30-100 liter/ha/alkalom – önállóan vagy hígítva

Lombtrágyázások alkalmával akár önállóan, akár növényvédő szerekkel vagy egyéb termésnövelőkkel együtt is alkalmazható. A koncentrátum segítségével nem csak a kezdeti fázisban biztosítunk robbanásszerű növekedést, hanem a szemtelítődés és érés időszakában is fokozzuk vele a növény biokémiai folyamatait.

Javasolt dózis (állományba, lombtrágyaként): 2-5 liter/ha/alkalom – maximum 2%-os koncentrációban

Mikor válasszuk a terméket

Elsősorban akkor, ha foszfort, káliumot és cinket szeretnénk pótolni oldott, folyékony formában. Kimondottan kis mennyiségeket használva tudunk jelentős tápanyagot kijuttatni. A termék univerzális, mivel használhatjuk alaptrágyaként, a vetésnél vagy sorközművelésnél, de még lombtrágyázásoknál is. A Vulcan Vital PK+ME alapja a Vulcan folyékony szerves anyag alapú NPK termékeknek is.

Hatóanyag táblázat

HATÓANYAG TARTALOM g/l			
P ₂ O ₅	K ₂ O	SO ₃	Zn
211,6	104,5	3,9	2,6